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— 2011
Koliko ima negativnih cijelih brojeva x za koje vrijedi T <17
x + 2012

U trokutu AABC mjere kutova pri vrhu A i vrhu B, redom iznose o = 38°1 5 = 52°.
Izracunajte mjeru kuta sto ga zatvara simetrala vanjskog kuta pri vrhu B s pravcem
na kojem lezi stranica AC'.

Akoje a+b=21a%+b? =6, koliko je a=t + b~1?

Tri su prijatelja ogladnila nakon napornog treninga. Marko je sa sobom ponio tri
jednaka peciva, Ante ¢etiri, a Luka je svoje u zurbi zaboravio uzeti. No, prijatelji
su peciva medusobno ravnomjerno razdijelili i sve pojeli. Luka nikako prijateljima
nije htio ostati duzan pa je izvadio sedam kuna i rekao da podijele novac pravedno.
Koliko je kuna dobio Marko, a koliko Ante?

Dokazite da je broj 100...01 (ima to¢no 2012 nula) slozen.

Rijesite jednadzbu

2r — -1 2 14
x+3 (x 3 3z x? — T + >:2015‘

Re+1) \32—3 dr+d | 122-12

Ako u pravilnom Sesterokutu ABC'DFEF povucemo svih Sest njegovih kra¢ih di-
jagonala, one odreduju Sesterokut GHI.JK L. Dokazite da je Sesterokut GHIJK L
takoder pravilan Sesterokut i izracunajte koliko je puta njegova povrsina manja od
povrsine polaznog Sesterokuta.

Odredite sve troznamenkaste prirodne brojeve koji su djeljivi sa 7, a pri dijeljenju s
9 daju ostatak 5.
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Odredite sve vrijednosti realnog parametra a za koje je zbroj kvadrata rjesenja
kvadratne jednadzbe x? 4+ 2ax + a — 3 = 0, veéi od 6.

U pravokutnom trokutu sa Siljastim kutovima « i § vrijedi tga = 2. Izracunajte
toénu vrijednost izraza

3sina+251nﬁ—\/5
3cosoz—2czosﬁ+\/5'

Jednadzbe 22 + 2ax +b* = 0 i 22 4 2bx + ¢ = 0 imaju svaka po dva razlicita realna
rjesenja. Koliko realnih rjeSenja ima jednadzba 2 + 2cx + a? = 07?

Duljina stranice pravilnog sesterokuta ABC DEF' iznosi a. Pravci AB i C'D sijeku
se u tocki 7. Odredite udaljenost |F'T|.

Kojom znamenkom zavrSava broj 20123 + 320127

Rijesite sljedeéi sustav jednadzbi u skupu C

(x+2y)?—2—2y—12=0
Ty =2

1 N\ 2 1 o 3
Neka je z; = 3 <1 + Z) ) (1 n 2) . Odredite sve kompleksne brojeve z € C za
—1 i
koje vrijedi
o4 E =4, ImTe =
—1

Trgovina na veliko prodaje teniske rekete po cijeni od 363 kune za jedan reket ako
je broj narucenih reketa 40 ili manje. Ako je broj narucenih reketa veéi od 40,
cijena jednog reketa se umanjuje 0.60 kuna po svakom narucenom reketu iznad
40. U jednoj je narudzbi moguce naruciti maksimalno 400 reketa. Odredite koliki
treba biti broj narucenih reketa pa da trgovina ostvari najve¢u dobit. Koliko iznosi
najvec¢a dobit i po kojoj bi cijeni kupac tada platio jedan reket?
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Rijesite jednadzbu
logs, 22+ 2-logs, o =logs, o(x+1).

[zracunajte povrsinu romba kojemu je duljina krace dijagonale 8 cm, a mjera tupog
kuta iznosi 150°.

Ako za duljine stranica nekog trokuta vrijedi a? 4 2b? + 3¢? = 2ac + 4bc, izracunajte
kutove tog trokuta.

Odredite funkciju f(z) = Asin(bz + ¢) 4+ d ako joj je minimum u tocki (3,—1), a
prvi maksimum iza te tocke je u tocki (5,7).

Neka su a, b i c tri razlicite znamenke, od kojih niti jedna nije jednaka nuli. Od a,
b, ¢ slazemo troznamenkaste brojeve razlicitih znamenaka. Ako je zbroj svih takvih
troznamenkastih brojeva jednak 3552, odredite najmanji medu njima.

Odredite sve realne brojeve z i y za koje vrijedi 5-cos? y+2% —2z-cos y — 8z +20 = 0.

Tocka T teziste je trokuta ABC, a tocka D poloviste njegove stranice BC. Ako
je duljina stranice jednakostrani¢nog trokuta BDT jednaka 1 cm, odredite duljine
stranica trokuta ABC' i polumjer kruznice opisane trokutu ABC.

Oko iste kugle opisani su jednakostranic¢an valjak i jednakostrani¢an stozac. Pokazite
da je omjer oplosja ovih triju tijela jednak omjeru njihovih obujmova.
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Izracunajte povrsinu kvadrata kojemu su dva vrha u zaristima, a druga dva u tje-
2

menima elipse 5 + 7= 1. Zarista elipse su na osi apscisa.

Rijesite u skupu C jednadzbu 2% + (1 — 1) - 22 = 0.

Neka je ABCA'B'C’ uspravna pravilna trostrana prizma. Duljina brida osnovke
ABC iznosi 10 cm, a duljina visine prizme je 10v/2 cm. Tocka D je poloviste brida
AB. Izracunajte mjeru kuta DA'C.

Zbroj svih koeficijenata u izrazu (1 + z)" 4+ (1 + x)"*! jednak je 1536. Odredite

koeficijent uz 2°.

3
Ako je cosda = , koliko je (tga + ctga)??

Duljine stranica trokuta su tri uzastopna clana aritmetickog niza, a duljine visina na
te stranice, istim su redom tri uzastopna c¢lana geometrijskog niza. Ako su duljine
stranica dvoznamenkasti prirodni brojevi, koje sve vrijednosti moze poprimiti opseg
tog trokuta?

Odredite sva rjeSenja nejednadzbe

7237+ 4+ 81 > 3" — 9| 4 3" log, (=°) .

Tomislav, Filip i Nikola dosli su sa svojim djevojkama Anom, Marijom i Ivom u
veliki trgovacki centar u kupovinu. Svatko od njih Sest platio je za svaki kupljeni
predmet onoliko kuna koliko je predmeta kupio, a svaki je mladi¢ potrosio 63 kune
vise od svoje djevojke. Ako je Tomislav kupio 23 predmeta vise od Marije, a Nikola
11 predmeta vise od Ive, otkrijte sve parove.



